
ATA DA 9º (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 16º 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CUBATI, ESTADO DA 

PARAÍBA, REALIZADA AO DÉCIMO DIA DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 

19:00 HORAS, NO PLÉNARIO SEVERINO CAROLINO SOBRINHO, DA CASA ARLINDO BATISTA DA 

COSTA, SITUADA NA RUA MANOEL GALDINO DE SOUTO, Nº 54, CENTRO, NESTA CIDADE. AO 

DÉCIMO DIA DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, NA SEDE DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CUBATI-PB, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ROSINALDO ALVES 

DE OLIVEIRA, FOI DECLARADA “EM NOME DE DEUS” ABERTA A 9º SESSÃO ORDINÁRIA E DEPOIS 

DE VERIFICAR O QUÓRUM, QUE SE REGISTROU A PRESENÇA DOS VEREADORES: ROSINALDO 

ALVES DE OLIVEIRA (PRESIDENTE), MAGNOLIA ARAÚJO SOUTO DINA (VICE-PRESIDENTE) , 

THATYANNE CORDEIRO SILVA (1ª SECRETÁRIA), JOSUÉ JOSÉ DE BARROS FILHO (2º SECRETÁRIO), 

GEOVANIA CAVALCANTE PEREIRA, NOÉ ROSENDO DA SILVA E JOSÉ RAMALHO DA SILVA. 

REGISTROU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR: JOÃO CARDOSO JÚNIOR (JUSTIFICADA). EM ATO 

CONTINUO O SR. PRESIDENTE PEDIU PARA A 1ª SECRETÁRIA FAZER A LEITURA DA ATA DA 8ª 

SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) 

VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. EM ATO CONTÍNUO, O 

SENHOR PRESIDENTE DEU INÍCIO AS ATIVIDADES PREVISTAS NA ORDEM DO DIA:  PROJETO DE 

LEI Nº 690/2025 - INSTITUI O PROJETO BANCO VERMELHO NO MUNICÍPIO DE CUBATI/PB, COMO 

INSTRUMENTO PERMANENTE DE VISIBILIDADE, CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO À 

VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – VEREADORA GEOVANIA 

CAVALCANTE. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, 

SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. PROJETO DE LEI Nº 691/2025 - AUTORIZA SOBRE 

A CRIAÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE VETERINÁRIA (UBS – VET), PARA ATENDIMENTO DE 

ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE CUBATI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – VEREADORA MAGNÓLIA 

ARAUJO SOUTO DINA. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS 

FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO 056/2025 - 

REQUER A CRIAÇÃO, NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTES, 

TURISMO E LAZER, DE ESCOLINHAS MUNICIPAIS DE FUTEBOL – VEREADORA GEOVANIA 

CAVALCANTE. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, 

SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO 057/2025 - REQUER AO 

EXECUTIVO UM PROJETO DE LEI A ESTA CASA LEGISLATIVA CRIANDO O CONSELHO MUNICIPAL 

DE DEFESA E PROTEÇÃO ANIMAL. – VEREADORA MAGNÓLIA ARAUJO SOUTO DINA. SUBMETIDO 

AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, 

NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO 058/2025 – REQUER INSALUBRIDADE DOS MOTORISTAS – 

VEREADORA MAGNÓLIA ARAUJO SOUTO DINA. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 

07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO 

059/2025 – EMENTA: NECESSIDADE DE CRIAÇÃO DE EDITAL DE SELETIVO PARA A CONTRATAÇÃO 

DE TÉCNICOS VETERINÁRIOS NO NOSSO MUNICÍPIO. – VEREADORA MAGNÓLIA ARAUJO SOUTO 

DINA. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM 

VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO 060/2025 – EMENTA: SOLICITACÃ̧O 

DE IMPLANTACÃ̧O DA ILUMINACÃ̧O PÚBLICA NA AVENIDA PREFEITO JOSE ́ PAULINO. – 

VEREADORA THATYANNE CORDEIRO SILVA. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 

(SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. MOÇÃO Nº 

004/2025: MOÇÃO DE APLAUSOS - DRA SUETYA – VEREADOR NOÉ ROSENDO. SUBMETIDO AO 

PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM 

ABSTENÇÕES. MOÇÃO Nº 005/2025: MOÇÃO DE APLAUSOS - DR ALBERTO – VEREADOR NOÉ 

ROSENDO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM 

VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. EM ATO CONTÍNUO O SENHOR PRESIDENTE 



DECLAROU ABERTO O TEMA LIVRE, USANDO DA TRIBUNA OS VEREADORES: JOSÉ RAMALHO DA 

SILVA, MAGNOLIA ARAÚJO SOUTO DINA, NOÉ ROSENDO DA SILVA, THATYANNE CORDEIRO 

SILVA E GEOVANIA CAVALCANTE PEREIRA.  E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, “EM NOME 

DE DEUS” FOI ENCERRADA A SESSÃO, AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA QUE VAI SER ASSINADA PELO SR. PRESIDENTE E PELA 1ª SECRETÁRIA. 

CUBATI-PB, 10 DE OUTUBRO DE 2025. 


